T.30.1027. Электронный термометр.

Перед Вами электронный термометр с функцией минимума/максимума. Вы можете измерять внутреннюю и наружную температуру, а так же самую высокую и низкую температуру.
Спецификация:

Диапазон измеряемых температур:

Внутренняя:     -10°С … +50°С

Наружная:        -50°С … +70°С

Батарейки:       1.5 V AA
Используйте только щелочные батарейки. Соблюдайте полярность. Батарейки должны быть заменены в случае протекания. Батарейки содержат вредные кислоты. Используйте защитные очки и перчатки при контакте с протекшими батарейками.

Установка:

Установите термометр возле окна, используя подставку или повесив его на стену. Поместите кабель с датчиком температуры за окно. Кабель приспосабливается к герметизации Вашего окна (Будьте осторожны с острыми краями оконной рамы – аккуратнее открывайте и закрывайте окно). Избегайте радиации и попадания прямых солнечных лучей.

Использование:

Откройте отсек для батареек и установите батарейку типа 1.5V AA. Соблюдайте полярность. Вытяните защитную пленку с дисплея. Устройство готово к использованию.

Верхняя часть дисплея отображает наружную температуру. 

Максимальная и минимальная температура:

· Нажмите кнопку MAX/MIN – на дисплее отобразится максимальная наружная температура с момента последнего сброса.

· Нажмите кнопку MAX/MIN снова – на дисплее отобразится минимальная наружная температура с момента последнего сброса.

· Для возврата в обычный режим нажмите кнопку MAX/MIN еще раз.

· Нажмите кнопку RESET во время того, как на дисплее отображаются минимальная и максимальная температуры для ее сброса и замены этих значений на текущие.

Поддержка:

· Не подвергайте прибор воздействию слишком высоких/низких температур, вибрации или удару.

· Протирайте его влажной мягкой тряпочкой. Не используйте моющие средства или растворы.

· Не пытайтесь починить прибор самостоятельно. Обратитесь в место, где Вы приобрели будильник. Перед подачей жалобы замените батарейки. Гарантия не распространяется на товар, если его неверно раскрыли или неправильно с ним обращались. 

