TFA 30.1030
VISTA – цифровой оконный термометр
Характеристики:

· Легко определить температуру воздуха на улице, находясь в помещении

· Легко крепится и снимается при мытье окон

· Устойчив к погодным изменениям

· Так же подходит для использования в помещении

Описание:

Температурный диапазон: наружный: от - 25°С до +70°С; внутренний: от 0°С до 40°С
Точность: при наружном использовании ±1,5°С, в помещении: ±1°С.
Разрешение: 0,1°С
Батарейка: 1,5V типа LR44

Установка:

Закрепите держатель на клейкую ленту (входит в комплект) с внешней стороны окна. Крепите держатель на чистое окно! Теперь вы легко сможете повесить и снять термометр.
Внимание:

Избегайте попадания прямых солнечных лучей. В противном случае показания могут оказаться неверными! Слишком высокие температуры могут повредить дисплей. Постоянный солнечный свет может обесцветить жидкие кристаллы.

По возможности, поместите термометр в такое место, где он будет защищен от влаги, так как попадание на него жидкости может уменьшить срок эксплуатации прибора.

Важное замечание при использовании оконного термометра: в зависимости от изоляции вашего окна часть тепла из помещения может передаваться на улицу и попадать на термометр, вследствие чего он будет отображать температуру на несколько градусов выше фактической.

Использование:

· Снимите держатель. Снимите прозрачный кожух с дисплея. Для этого аккуратно возьмите за прозрачную часть кожуха, и слегка нажмите с правой и с левой стороны в местах соединения с белой частью кожуха, одновременно потянув их в разные стороны. Не прикасайтесь непосредственно к дисплею! Уберите защитную ленту с батарейки или замените батарейку. Удалите защитную пленку с прозрачной части кожуха.  Устройство готово к использованию.
· В верней части дисплея отображается температура в данный момент времени, в нижней части – максимальная и минимальная температуры.
· Максимальная температура автоматически обновляется в 8.00, а минимальная в 20.00. Поэтому на термометре необходимо установить время.

· Нажмите на кнопку MODE для начала настройки времени. Установите часы, нажимая на кнопку «+». Для более быстрой установки удерживайте кнопку. Еще раз нажмите на кнопку MODE и настройте минуты таким же образом. Для возврата в исходный режим нажмите кнопку MODE.

· Для выбора режима использования (наружный/внутренний) используйте специальный переключатель OUT DOOR/IN DOOR.

· Когда все настройки заданы, верните устройство в защитный кожух.

Замена батареек.

Выньте устройство из защитного кожуха, аккуратно извлеките батарейку. Вставьте батарейку лицевой стороной вверх

Эксплуатация:

· Не тяните и не сгибайте дисплей или сенсор

· Если дисплей начинает меркнуть, замените батарейку.

· Не подвергайте прибор воздействию слишком высоких/низких температур, вибрации или удару.

· Протирайте его влажной мягкой тряпочкой. Не используйте моющие средства или растворы.

· Не пытайтесь починить прибор самостоятельно. Обратитесь в место, где Вы приобрели термометр. Перед подачей жалобы замените батарейку. Гарантия не распространяется на товар,  в случае его умышленного повреждения при неправильной эксплуатации.
