T.30.3034.01. Беспроводной термометр RATIO.
1. Вступление:

Перед Вами новый беспроводной термометр, состоящий из основного устройства - для измерения внутренней температуры и внешнего датчика - для измерения наружной температуры. Таким образом, вы получаете температуру внутри и снаружи Вашего дома. 

Пожалуйста, прочтите инструкцию и сохраните ее!

1.1. Содержание:

· Основное устройство
· Внешний датчик

· Инструкция

1.2. Функции:
· Измерение наружной температуры на частоте 433 МГц, дистанция - до 100 м открытого пространства.

· Возможность использования до трех внешних датчиков и с их помощью контролировать температуру в разных комнатах, например, в детской, в винном погребе

· Измерение внутренней температуры.

· Максимальные и минимальные значения.

· Радио контролируемые часы.

· Настольная или настенная установка

· Очень прост в установке, кабель не требуется.

2. Элементы:

2.1. Основное устройство.

LCD – дисплей

А1: Часы

А2: Внутренняя температура

А3: Наружная температура

А4: Иконка приема наружной температуры

А5: Номер канала

Кнопки:

В1: кнопка SET/MIN/MAX
B2: кнопка RESET/CH/+

Корпус:

С1: Отверстие для монтирования к стене

С2: Отсек для батареек

С3: Подставка

2.2. Внешний датчик

D1: Отверстие для монтирования к стене

D2: Отсек для батареек

D3: Подставка для установки на столе

D4: Подставка для монтирования к стене

3. Начало работы:

3.1. Установка батареек:

· Откройте отсек для батареек в основном устройстве и внешнем датчике и поместите оба устройства на столе на расстоянии друг от друга приблизительно 1,5 метра. Проверьте, чтобы рядом не находилось никаких электронных устройств.

· Установите во внешний датчик 2 батарейки типа AAA 1,5 V. В основное устройство установите 2 батарейки типа AA 1,5 V. Соблюдайте полярность.

3.2. Прием наружной температуры:

· Основное устройство автоматически начнет принимать сигнал с внешнего датчика на частоте 433 МГц и регистрировать его после установки батареек. Иконка приема отобразится на дисплее основного устройства.
· Важно: Не нажимайте никаких кнопок во время приема сигнала. После того, как получен сигнал с внешнего датчика, Вы можете поместить его на конечную позицию. Если внешняя температура не отображается или если во время приема была нажата какая-либо кнопка, необходимо повторить процесс установки батареек снова. Пожалуйста, подождите 10 секунд, прежде чем Вы снова установите батарейки.

3.3. Прием радио контролируемого времени:

· Устройство начнет сканировать DCF-сигнал (максимум 10 минут). На дисплее замигает символ DCF-сигнала.

· Когда сигнал успешно принят, радио контролируемые часы и DCF-символ постоянно будет отображаться на дисплее.

· Если сигнал не принят, его поиск прекратится, и будет возобновляться каждый час.

· Временной основой для радиоуправляемого времени являются цезиевые квантовые часы, работающие на «Physikalisch Technische Bundesanstalt Braunschweig», отклонение которого составляет менее одной секунды в один миллион лет. Время кодируется и передается с Манфлиргена рядом с Франкфуртом с помощью сигнала с частотным кодированием DCF-77 (77.5 кГц) и имеет диапазон передачи приблизительно 1,500 км. Радиоуправляемая температурная установка принимает этот сигнал и преобразует его для отображения точного времени в летнее или зимнее время. Качество приема зависит, в большой степени, от географического местоположения. В обычных случаях не должно возникать никаких проблем в радиусе 1500 км от Франкфурта.

Пожалуйста, примите во внимание следующее:

· Рекомендуемая дистанция до таких электронных устройств, как компьютер или телевизор, минимум 1,5 – 2 метра.

· В железобетонных помещениях (подвалах, надземных частях зданий) полученный сигнал естественным образом ослабляется. В крайних случаях поместите устройство рядом с окном и/или поверните его переднюю или заднюю часть по направлению к франкфуртскому датчику.

· В ночное время атмосферные помехи обычно менее сильные: прием возможен в большинстве случаев. Один прием в дневное время является достаточным для поддержания точности отклонений менее 1 секунды.

· В случае, если DCF-сигнал не может быть получен (например, из-за каких-либо помех), время может быть установлено вручную. В этом случае часы будут работать как обычные кварцевые.

3.4. Настройка часов вручную:

· Нажмите и удерживайте кнопку SET  в течение 3-х секунд. На экране замигает «00» и Вы можете выбрать часовой пояс (+12/-12) с помощью кнопки +. Часовой пояс используется для стран, где DCF-сигнал может быть получен, но время отличается от германского времени (шаг - 1 час).

· Нажмите кнопку SET снова. На экране замигает «24 h». С помощью кнопки + выберите 12-ти или 24-х часовой формат отображения времени. Подтвердите выбор кнопкой SET.
· На экране замигает значение часов. С помощью кнопки + выберите правильное значение часов. Подтвердите выбор кнопкой SET. Аналогично настройте минуты.

· Нажмите кнопку SET еще раз – с помощью кнопки + выберите формат отображения температуры - °С или °F.
· Снова нажмите кнопку SET. На экране отобразится «ON». Прием DCF-сигнала активирован. Для отключения приема DCF-сигнала, нажмите кнопку +. На дисплее отобразится «OFF». Подтвердите выбор кнопкой SET.

· Удерживая кнопку + в режиме настроек, Вы можете быстро пролистывать значения.

· Если прием DCF-сигнала активирован (ON), время, настроенное вручную, автоматически будет заменено на принятое время, как только прием DCF-сигнала будет успешен.

4. Функция минимума и максимума:

· Нажмите кнопку MIN/MAX , чтобы увидеть минимальные значения внутренней и наружной температуры. Повторное нажатие кнопки MIN/MAX отобразит на дисплее максимальные значения.

· Удерживайте кнопку RESET в течение 2-х секунд, чтобы очистить значения максимальной и минимальной температуры.

5. Дополнительные внешние датчики:

· Если Вы хотите использовать дополнительные внешние датчики, повторите процедуру установки для каждого нового датчика. Внешний датчик автоматически будет прономерован в процессе установки.
· Если у Вас установлено более одного внешнего датчика, нажмите кнопку CH для смены значений между внешними датчиками. Для первого канала отобразится 1, для второго 2, для третьего 3.

6. Положение основного устройства и внешнего датчика.

· Для установки внешнего датчика выберите сухое и тенистое место. (Избегайте попадания прямых солнечных лучей). В противном случае показания могут оказаться неверными! Постоянная влажность значительно затрудняет работу электронных компонентов системы.

· Установите основное устройство. Избегайте установки основного устройства рядом с мониторами компьютера, телевизорами и тяжелыми металлическими предметами.

· Проверьте передачу сигнала от внешнего датчика на основное устройство (диапазон передачи на открытом пространстве равен 100 м). В комнатах из железобетона (подвалы, надстройки) получаемый сигнал ослабевает.

· При необходимости установите внешний датчик или основное устройство в другом месте.

· При получении стабильного сигнала установите внешний датчик на держатель.

7. Замена батареек:
· Когда садятся батарейки внешнего датчика, на дисплее отобразится иконка «TX» рядом со значением внешней температуры.

· Используйте только щелочные батарейки. Соблюдайте полярность. Батарейки должны быть заменены в случае протекания. Батарейки содержат вредные кислоты. Используйте защитные очки и перчатки при контакте с протекшими батарейками.
8. Примечание:
· Всегда читайте инструкцию, прежде чем пользоваться данным устройством.

· Не располагайте устройство рядом с источниками помех/металлическими предметами, такими как компьютер или телевизор.
· Избегайте экстремальных температур, вибрации и шока, так как они могут повредить устройства и вызвать неточные прогнозы и показания

9. Использование. Гарантия. Безопасность. 

· Этот продукт – не игрушка. Держите подальше от детей.

· Прибор не должен использоваться в медицинских или общественных целях. Он предназначен только для домашнего использования.
· Спецификация этого продукта может меняться без уведомлений.
· Эта инструкция не может быть переписана без разрешения TFA – Dostmann.
· Неправильное использование или несанкционированное вскрытие прибора приведут к потере гарантии.

10. спецификация:

Основное устройство:

Диапазон измеряемых температур:

Внутренняя температура:      0 …. +60°С (32….. + 140 °F)
Разрешение:    ±1°С

Батарейки:     2 х 1,5V AA (в комплект не входят)

Внешний датчик:

Диапазон измеряемых температур:

Наружная температура:      -40 …. +65°С (-40….. + 149 °F)

Разрешение:    ±1°С

Частота: 433 МГц

Дистанция: максимум 100 м

Батарейки:     2 х 1,5V AA (в комплект не входят)

